

不颜控会做饭还专情，
这姑娘拯救了几辈子的银河系？

绯闻绝缘体魏晨 被“带走了”



“全民星探”再次曝光一位明星的恋情，就是凭借“快男”走红的魏晨，与其大学同学于玮恋情曝光。在曝光的视频中，女方手持魏晨房卡，两人未拉窗帘甜蜜做饭。近日两人一同亲密吃饭、同返住处，似乎已同居一段时间。据报道，魏晨女友系川音大学同学，名叫于玮，两人曾同游韩国。随后，魏晨发微博疑似默认恋情，“其实，每个正常人的生活都差不多”。

默认恋情：正常人生活都一样

微博中，魏晨说：“皇上”的事情就让“皇上”自己操心吧，并讥讽曝光其恋情的狗仔们，“各位扛着‘长枪短炮’，日夜辛苦奔波的‘公公’们，已经挺辛苦的了，也别急着瞎操心了”。

而同样在前天上午，“中国第一狗仔卓伟”转发“全民星探”关于魏晨恋情的微博，并自创一首小诗，“旧雨青烟染微尘，月满轩窗拥玉人，佳肴引得春情动，琴瑟和鸣梦里寻”，且@魏晨。魏晨在微博中回应称，诗

的水平略微高出了做“人”的标准，并做出综合评价：“诗：写得相当凑合！事儿：做得……我就呵呵吧！”

这么火药味十足的微博引来网友围观，“别生气！要幸福！”“祝福祝福，你终于找到那个愿意为她做一顿饭的女孩儿了。”“不颜控会做饭还专情，这姑娘拯救了几辈子的银河系？”而恋情的另一方于玮却清空了自己微博上的关注和微博，只留下了2013年2月7日发布的微博：“我们总会迁就别人而伤害自己。”配图是一个对着镜头竖起中指的小女孩，似乎有点耐人寻味。

知情人士：魏晨已结婚

魏晨自出道后被曝光的恋情只有《花儿朵朵》选手谭静，之后再没有任何绯闻传出。日前“全民星探”拍到他与一外女女孩一同亲密吃饭，并同返住处，女生还有魏晨家的门卡，似乎已同居一段时间。魏晨还被拍到在家中为女友做饭，女生亲密为魏晨系围裙，二人还来了个甜蜜拥抱。之后二人到客厅吃晚餐，却拉上了窗帘。

据悉，魏晨女友名为于玮，并非圈内人士而是魏晨的大学师妹，知情人透露，网络上曝光一张魏晨读书时候坐着打麻将的照片，身边穿一字领的女生就是于玮。还有网友拍到两人同游韩国，尽管只是一张背影，两人一前一后，女生穿的是魏晨经常

穿的绿色棒球衣。同时认识两人的网友表示，就是魏晨和于玮。

爆料人“星扒皮”在微博中写道：“魏晨女友于玮，其实女孩应该叫做薇，川音同届的基本都知道他们，因为当时魏晨在川音就有好多女孩追了，魏晨当时有女朋友，于薇抢来的，最后说一句重点：他们已经结婚有段时间了！！！”

随后爆料人又补充道：“魏晨是于玮（于薇）是从魏晨前女友中抢的，于玮毕业还播过新闻天气预报，还搞过组合，只是一直没有红起来。可能是由于抢了别人男朋友或别的女生嫉妒，在学校的时候名声一直不好。”（综合）



刘强东告网友诋毁恋情

索赔800万元 法院受理

北京市朝阳区人民法院官方微博称，刘强东将“王博士的精神家园”博主王伟上诉至法院，原因是刘强东认为该微博账号爆料了数十条关于自己和“奶茶妹妹”恋情的不实消息，导致自己和京东名誉受损，他要求王伟删除相关微博并发表致歉声明，另外赔偿自己及京东共计800万元。目前朝阳区法院已受理此案。

刘强东和京东公司在诉状中指出：该网友编造刘强东与章泽天恋爱的目的在于消费“奶茶妹妹”的名气，为京东上市炒作等言论，其次将自己删除私人微博的行为与章泽天父亲强加关联，除此之外，还编造出章泽天一家向刘强东索要3000万元分手费一事。

（星星）



难道是“宣传期恋情”？

吴莫愁：现实中不尝试师生恋！

“好声音”成名时吴莫愁就是庾澄庆团的佼佼者，相差整整31岁的两人结缘成为师徒后就时常传出各种绯闻，两人也不太避忌曾在演出时公开接吻。最近，有网友爆料吴莫愁和哈林已经开始了一段刻骨铭心的“师生恋”，甚至被疑是否同居。哈林前妻伊能静用张馨予在《神雕侠侣》里扮演过的李莫愁来回复张馨予称“谢谢莫愁~”，也被网友指“坐实”两人绯闻。网友们脑洞大开地表示：“一语双关啊，看新闻哈林哥和莫愁在一起了，你是在感谢莫愁吗？”

因为要现身《万物生长》首映礼也有网友质疑笑称：“有一种爱叫宣传期恋情。”对于外界质疑吴莫愁炒作，其工作人员徐小姐也对媒体否认炒作，回应称吴莫愁有去台湾但工作人员没有去：“平时她也挺忙的，我们也没有发现她有什么异样，至于恋情毕竟是艺人的私事，我们也不方便问。”昨日发布会现场，吴莫愁也回应恋情称去台湾都是工作，每次都会看望老师，更直言“人不能红了就忘了师父”。虽然在电影中上演师生恋，但她表示现实中还是不会尝试师生恋。

“花式调情”这样来！



夫骑妇随

周杰伦骑摩托护航老婆开车

据台湾媒体报道，周杰伦与昆凌1月大婚，4月就传出怀孕消息。近日，周杰伦夫妇被拍到现身街头，孕妇昆凌不方便坐摩托车，周董骑在前头当导车，贴心领着爱妻游“车河”，红灯停时还要帅把手搁在驾驶座窗沿调情。昆凌的孕肚也在合身衣下完整现形，看来至少超过5个月。

近日傍晚，周董的车现身街头，但车速与以往不同，非常缓慢，到了某摩托车行停下，才发现是周董亲自驾驶，副驾驶座则是怀孕的昆凌。

周董下车后拿着安全帽到摩托车行内与老板闲聊，昆凌立即坐上驾驶座，脚步轻盈。没多久周董戴上安全帽，骑上价值约10万的摩托车，而昆凌则开着商旅车跟在后头，也算是个浪漫的“夫骑妇随”。骑车在前的周董也不时看看昆凌是否跟上，红灯停时更是互动甚好，谈谈情、说说爱。（浪子）



出手要快

女友遭骚扰，孙耀威：“让我来”

42岁孙耀威与34岁女星陈美诗交往6年，曾表示已认定她是“真命天女”，随时可结婚，但陈美诗却在网络上被骚扰，有网友@陈美诗表示“我老板很喜欢你，感兴趣的请私信”，孙耀威以幽默口吻表示：“她收到这样的微博，我应该什么反应呢？其实我自己也可以陪你呀，老板！只要你敢！”

陈美诗随即向男友表明态度，“我也可以的，男女不拘，包洗澡、包喂饭、包睡前故事，有空私信我。条件：你老板必须三岁以下”，网友看到两人巧妙回击，不禁鼓掌大笑，还顺道敲边鼓，要两人赶快把婚事办一办，让“皮条客”死了这条心。（新浪）

女方主事

吴奇隆称婚礼全由刘诗诗负责

据香港媒体报道，吴奇隆和新婚妻子刘诗诗一直爱得甜蜜，新婚的他日前出席活动时自曝日后举行婚礼将由太太全权主事。吴奇隆表示目前二人工作满满故还没时间举办婚礼，但所有相关事项都将由太太的感觉为主：“因为女孩子的感受比较重要。”谈到他们婚后生活的变化？吴奇隆指太太事业心不太重，但二人都有共识要支持彼此的工作，所以他会全力支持太太做有兴趣及想做的事。

吴奇隆又指与太太在一起最浪漫的事是二人愿意为了彼此的工作及生活作调整，他又大曝双方现在会经常互相探班，一起做交往期间不会做的事，例如看电影及旅行等。（腾讯）



特级酱油
辣子鸡酱油

比老抽酱香味更浓
比普通酱油色泽更鲜艳
为使您炒的辣子鸡更具枣庄特色 请选用 抱犊辣子鸡酱油



金标特级酱油

500ml 辣子鸡油

500ml 金标特油

抱犊调料 家家需要